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Do you feel confident in planning a PE lesson? 

80%  OF STAFF FEEL CONFIDENT IN PLANNING QUALITY PE SESSIONS. 

 

 

Does working alongside a qualified sports coach help you to develop your PE 

teaching skills? 

100% OF STAFF FEEL THAT WORKING ALONGSIDE A QUALIFIED SPORTS 

COACH HAS HELPED IN DEVELOPING PE SKILLS ACROSS THE SCHOOL 

 

 

Our success in inter-school competitions has: 

82% OF STAFF THINK THAT OUR SUCCESS HAS IMPROVED SIGNIFICANTLY 

18% OF STAFF THINK THAT OUR SUCCESS HAS IMPROVED 

 

 

Have more children had the opportunity to take part in sporting activities? 

100% OF STAFF FEEL MORE CHILDREN HAVE HAD THE OPPORTUNITY TO TAKE 

PART IN SPORTING ACTIVITIES.  


